

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『ロジスティクス管理3級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	189	本文上から10行目	んだ後に、輸入者の取引銀行に送金する。	んだ後に、輸出者の取引銀行に送金する。
初刷	287	本文下から7行目	商品の外装上の集合放送用商品コードに～	商品の外装上の集合包装用商品コードに～

※第3版初刷：平成29年4月27日発行